

# РАЗВИВАЮТ ЦЕНТР ПАЛОМНИЧЕСТВА



МАСШТАБНЫЕ РАБОТЫ  
В ТАШЛЕ И МУСОРКЕ  
ПОВЫСЯТ ТУРИСТИЧЕСКУЮ  
ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТЬ РЕГИОНА

Создание паломническо-туристического центра в Ташле обсуждали на выездном совещании, которое губернатор Дмитрий Азаров и митрополит Самарский и Новокуйбышевский Сергий провели в Ставропольском районе вчера, 4 марта.  
Виктор ЦАРЕВ

В последние годы в губернии активно восстанавливают духовные святыни - монастыри, храмы, источники. Процесс затронул женский Иверский монастырь и Покровский кафедральный собор в Самаре, храм Святой Троицы в селе Утевка и другие культовые объекты.

Масштабная реконструкция ведется в Ставропольском районе. В селе Ташла модернизируют территорию храма в честь Святой Троицы и целебного источника во имя иконы Божией Матери «Избавительница от бед». В селе Мусорка реставрируют храм Козмы и Дамиана. После завершения работ святые места Ташлы и Мусорки станут основой духовно-просветительского и туристического центра. Проект получил благословение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси **Кирилла** во время его визита в регион.

Монастырский комплекс в Ташле является центром паломничества православных христиан из регионов России и зарубежья и играет важную роль в позиционировании Самарской области как туристического региона.

- В связи с этим нам надо постараться проводить работы так, чтобы не сдерживать наплыв паломников и туристов, и создавать условия, чтобы людей сюда приезжало как можно больше, - сказал **Дмитрий Азаров**.

Он акцентировал, что при этом надо не нарушать целостность ансамбля и учитывать все предложения духовенства. Такой подход позволит в том числе создать необходимые условия для дальнейшего развития монастырского комплекса как части туристической отрасли, являющейся одним из драйверов экономики.

- далее на с. 3

03021  
скриншот из видео  
4 620755 014235

# Развивают Центр паломничества

- стр. 1

**Дмитрий Азаров** выразил уверенность, что реализация этого проекта будет способствовать укреплению гражданского мира и согласия, межконфессионального диалога, сплочению на-

родов, проживающих на самарской земле.

О духовной составляющей говорил владыка **Сергий**. По его словам, паломнический центр «значим для нашего национального и религиозного самосознания».

Вокруг проекта сформирован пул единомышленников, которые оказывают как организационную, так и финансовую помощь в его реализации. Именно за счет частных инвестиций проведена большая часть работ в прошлом году.

Как сообщил министр строительства **Евгений Чулаев**, на первом этапе модернизации ос-

новили инженерные коммуникации и благоустроили про странство. Окончательный вид территории около источника приобретет уже в этом году, такую за дачу поставил губернатор.

В

нынешнем году строители

займутся расчисткой русла реки Ташлы и выносом газовых сетей

около монастыря. Параллель

но начнут готовить документы для строительства Успенского просветительского комплекса в

Ташле, чтобы установить весто

ропный контроль за сроками и

качеством проводимых работ.

- Попечительский совет в пер

спективе может расширяться и

укрепляться новыми участниками

этого благого дела, но в том,

обновили инженерные коммуникации и благоустроили про странство. Окончательный вид территории около источника приобретет уже в этом году, такую за дачу поставил губернатор.

В нынешнем году строители займутся расчисткой русла реки Ташлы и выносом газовых сетей около монастыря. Параллель

но начнут готовить документы для строительства Успенского просветительского комплекса в Ташле, чтобы установить весто

ропный контроль за сроками и качеством проводимых работ.

- Попечительский совет в пер спективе может расширяться и

укрепляться новыми участниками

этого благого дела, но в том,

что на данном этапе нам надо это решение принять и оформить, нет никаких сомнений. А дальше будем только рады, если все больше и больше людей, которым небезразлична судьба родной земли, будут к этой работе присоединяться, - подчеркнул глава региона.

Войти в состав попечительского совета изъявили желание руководители крупных предприятий, депутаты и общественные деятели. По поручению губернатора окончательно состав будет сформирован и утвержден в десятидневный срок.